
Тамбовское УФАС России по результатам проверки телевидения «КТВ-8» (г. Котовск) возбудило 12 дел по признакам нарушения Закона «О рекламе»
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Тамбовское УФАС России в мае — июне 2014 года возбудило 12 дел в отношении
рекламораспространителя – МБУ «Дворец культуры г. Котовска» и рекламодателей –
11-ти индивидуальных предпринимателей и 1-го юридического лица по признакам
нарушения Закона «О рекламе».  Дела возбуждены по результатам плановой проверки
МБУ «Дворец культуры города Котовска» на предмет соблюдения требований Закона
«О рекламе». Установлено, что рекламы торговых
предприятий и организаций г. Котовска распространялась в эфире телеканала «КТВ-8»
с нарушением требований законодательства о рекламе.
В частности, некоторые предприниматели предлагали в рекламе своих торговых точек к
реализации товары покупателям в кредит, при этом в рекламе отсутствовало
наименование лица, оказывающего услуги кредитования (часть 1 статьи 28 Закона «О
рекламе»).
Четверо предпринимателей указали в рекламе выгодные условия приобретения товара в
кредит, при этом умолчали об иных условиях, определяющих фактическую стоимость
кредита для заемщика (часть 2, часть 3 статьи 28 Закона «О рекламе»).
Один индивидуальный предприниматель рекламировал медицинские услуги,
запрещенным в настоящее время способом (часть 8 статьи 24 Закона «О рекламе»), а
юридическое лицо использовало в своей рекламе иностранный язык без перевода на
государственный язык Российской Федерации (части 11 статьи 5 Закона «О рекламе»).
Рассмотрение дел назначено на июнь — июль 2014 года.
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